



Новогодняя атмосфера Петербурга.

Продолжительность: 13 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Ленинградская область, Санкт-Петербург

Допустимый возраст: 0+

Цена от 2 100 руб.

В стоимость тура включено

- Сопровождение профессиональным гидом;
- Транспортное обслуживание группы на комфортабельном автобусе;
- Оформление уведомления ГИБДД на детскую перевозку;
- Бесплатные места для сопровождающих группы;
- Памятные призы каждому школьнику + бонусы учителям.

В стоимость не включено

- Музеи;
- Обед;
- Личные расходы.

Описание тура

Приглашаем школьников погрузиться в атмосферу наступающих праздников. Увлекательная прогулка по нарядным улицам города, позволит прикоснуться к истории праздника и новогодним традициям.

Узнаем, когда появился Новый год, как провожали старый год и встречали новый в царской России и в Советском Союзе.

Декорации новогоднего Петербурга позволят почувствовать себя героем новогодней сказки.

Погуляем по знаменитой Рождественской ярмарке на Манежной площади Петербурга. Новогоднее настроение гарантировано.

Программа тура

7-45 Сбор группы у школы. Встреча с гидом.

8-00 Отъезд из В. Новгорода. Путевая экскурсия.

11-00 Приезд в Санкт-Петербург.

Автобусно-пешеходная экскурсия «Новогодние забавы Петербурга». Увлекательная прогулка по нарядным улицам города, позволяющая прикоснуться к истории праздника и новогодним традициям.

Мы прогуляемся от Гостиного Двора до Дворцовой площади, где разместились главная елка города. По пути нам откроет секреты Невский проспект и Площадь Искусств, встретится храм Спас на Крови и Дом Зингера, без внимания не останется Конюшенная площадь и другие значимые уголки центра города.

Нас ждет путешествие не только в пространстве, но и во времени. Узнаем, когда появился Новый год, как провожали старый год и встречали новый в царской России и в Советском Союзе, как отмечают праздник в разных странах мира.

*** Каждого ждет небольшой новогодний сувенир.**

Возможна организация посещения **музеев Санкт-Петербурга на выбор за доп. плату.**

Обед (возможна организация обеда за доп. плату - от 600р./чел.)

А дальше вас ждет **Рождественская ярмарка на Манежной площади (самостоятельное посещение).**

Герои «Щелкунчика», паровозик, каток, множество фотозон и большая ель — если новогоднее настроение вас так и не посетило, оно точно прячется здесь.

В декабре вся площадь переходит под управление Деда Мороза и Снегурочки. Появляются десятки аниматоров, которые развлекают гостей. Для самых маленьких даже устраивают отдельные представления с небольшими конкурсами и призами. В центре стоит большая елка, вокруг которой расположены самые крупные торговые павильоны. В них предлагают купить: блюда русской кухни; ручные сувениры; елочные игрушки.

18:00 Отправление в Великий Новгород

21:00 Ориентировочное прибытие в Великий Новгород.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород